

在郑诈骗13起的医托团伙被拘 上当的外地病人花钱买罪受 “常教授”开的药光拉肚子

一句“我也要找常教授看病”唬住了不少人。这个由11人组成的医托团伙分工明确,4对夫妻搭档专盯外地人,最严重的患者吃完药后至今还下不了床。目前,11名“医托”诈骗犯罪分子全部被刑事拘留,已有10人被起诉,该案仍在进一步审理中。

本报记者 张璇



昨日上午,在南阳新村派出所内,民警在清查医托团伙为受害者开的两箱中药。

抓服中药花2000多元,吃了光拉肚子

“他们演得太真了,我真是没想到。”受骗的老张懊恼地说,自己被坐骨神经痛折磨了很长时间,看了不少医生后都没什么好转。今年10月份,他抱着一线希望来到省人民医院看病,可没想到一进医院就被人骗了。

“当时有个人跟我搭话,说认识一个老中医能治我的病。”老张介绍说,由于排队的人比较多,他就一直在大厅里等着,有个中年人过去跟他搭讪。“他先问我是啥病,然后说自己也曾患过,后来被一个姓常的老教授治好了。”老张回忆说,他和那个中年男子正聊着,又过来一对夫妻,两人也说要找常教授,这下子老张就深信不疑了。

“他俩说常教授那天在另外的诊所坐诊,所以我就跟他们一起去了。”老张说,那夫妻俩一

唱一和,把他带到了东明路与郑汴路交叉口向北不远处的一个小诊所,有个50岁上下的男子自称姓常。这位“常教授”先是问了问老张的情况,又把了把脉,然后就给他开了个方子。就这样,抓完药的老张,一共花了2000多元钱。

“我回家一吃,病没好,光拉肚子。”老张回忆,那些全是中药,每天两包,一共吃了半个多月,因为一直拉肚子,他就把药停了。“本来是想省钱的,没想到这会又费钱又费时,看病全耽误了。”

有患者服药后病情加重,至今还下不了床

昨日,南阳新村派出所副所长张建军说,根据市民提供的线索,南阳新村派出所民警通过半个多月的蹲点守候,在郑州市东明路与郑汴路交叉口向北50米路东的“河南省中医院退休专家门诊”,发现了“医托”团伙。

“他们自称包治百病,开的药都是很便宜的中草药。”张建军说,腰椎间盘突出、不孕不育、癌症、皮肤病等,他们都说是能治好,给患者开的药却是价格低廉的中药,以保健、消炎、清火的药为主,100多元钱的药能卖到2000多元。

冒充“常教授”的吴庚留懂一点医学常识,所以就由他担当医生的角色,一番望闻问切之后也能唬住一些患者。“这些药不但不治病,有的人病情还会加重。”张建军表示,多数人吃完药后都有拉肚子的症状,但来自息县的受害人李某吃药后病情加重,现在已经起不了床了。据了解,李某当初因患腰椎间盘突出出来郑求医,结果在“常教授”那里花费2430元买了一个疗程的中药。

夫妻搭档演双簧,11人分工明确

“这个团伙里有4对夫妻。”据张建军介绍,该“医托”诈骗团伙从9月份开始作案,团伙中有8人来自新蔡县,2人来自新郑龙湖镇,1人来自栾川,他们专门找拎着大包小包、农村打扮的外地人搭讪。

张建军说,开诊所的赵生论通过老乡认识了团伙中其余几个人,他们决定由吴庚留冒充老教授,由梁喜盈负责抓药、收钱,由“学头”(团伙头目)陈新卫每天组织时小迷、管胜利、郭金勇、李永强、赵新菊、金玲、马顺侠、陈雪云等4对夫妻演双簧,有人到医院搭讪、引路,有人在门诊配合“专家”坐诊。受害人付钱后,利润的40%分发给“医托”们。

据了解,该团伙在郑州诈骗13起,在周口、信阳、驻马店等地诈骗8起,涉案金额达4万元。目前,“医托”团伙的11名成员全部被刑事拘留,已有10人被起诉,该案仍在进一步审理中。

线索提供 刘立

“好心人帮助了我,我就要继承下去” 十几年前被人救,今天她也献出稀有血型救人

□晚报记者 詹莉莉
通讯员 张菊花 徐克镜

本报讯 两天来,家住二七区的刘兰花用自己的稀有血型挽救濮阳母子生命的事儿,在整个永安社区被传为佳话。

12月14日,一位来自濮阳的高龄产妇因难产失血过多,母子生命垂危。但产妇的血型为B型RH阴性,属于稀缺血型之一,要想挽救母子的生命必须有足够的血源。濮阳市各大医院血液中心都没有找到这种血型,万般无奈家属怀着一线希望,来到省血液中心求助。

家住二七区永安社区的刘兰花得知自己的血型与患者一致后,第一时间赶到医院进行血型配对。得知配型成功后,刘兰花15日一大早就赶到河南省血液中心献血。就这样,带着体温的400毫升血液缓缓地输送到孕妇体内。终于,这对来自濮阳的母子得救了。

“我一直怀着感恩的心活着的……”刘兰花告诉记者,她1997年从云南某部队转业回来,和丈夫结婚一年后,他们迎来了爱的结晶。“当年,同样的灾难也曾发生在我身上。”刘兰花说,痛苦的难产打破了她的美梦,当得知自己是稀有血型,而且医院没有存血时,一家人陷入了绝望。幸运的是,郑州一位王姓市民及时献血,让刘兰花母子顺利度过危险期。

十几年来,一直心存感恩的刘兰花,多次义务献血,并愿请血液中心登记备案做志愿者。仅去年的汶川大地震期间,她就连续3次义务献血,多年来累计义务献血达18000多毫升,被评为“优秀共产党员”、“爱心大使”、“天使姐姐”。

“好心人帮助了我,我就要继承下去,让爱延续传递,将爱进行到底……”刘兰花道出了自己的心声。

广州白云山制药, 国家呼吸疾病重点实验室共同宣布: 咳喘病特效药紫茶颗粒研制成功

治咳喘信賴白云山®紫茶颗粒

相信品牌的力量



白云山制药
中国驰名商标
集团品牌价值高达83.16亿元
中国最具诚信度制药企业



李嘉诚
华人首富慈善家
捐款高达近百亿港元
和记黄埔集团主席



云山紫茶颗粒
国药准字: Z44021736
白云山制药携手国家呼吸疾病重点实验室
专为咳喘患者量身研制

近年来,李嘉诚先生联合广州白云山制药,成立广州白云山和记黄埔中药研究院及国家唯一呼吸疾病重点实验室,力邀国内及国外几十名呼吸疾病顶级专家,展开重大立项科研,直指咳喘顽疾。白云山紫茶颗粒正是“白云山”这一实力平台的最新研究成果。

肺里藏淤痰 咳喘除根难

香港大学李嘉诚医学院和白云山制药的专家们共同发现: 淤痰就是咳喘病的核心根源。其主要成分是痰液、坏死粘膜、上皮组织等,它更为粘稠、颜色发黄,比一般的痰液黏附性更强,它就像吸盘一样紧紧黏附在咳喘患者的呼吸道,从而引发气道发炎、痉挛;不仅如此,它还反复刺激咳嗽中枢,诱导人体分泌大量过敏因子,造成“咳、喘、痰、闷、堵”等症,使得咳喘病久治

不愈反复发作。与此同时,美国、澳大利亚等国医学界同样发现,咳喘病患者的肺部阴影,正是这种被称为痰栓的物质引发炎症造成的。著名呼吸系统疾病专家、中华哮喘防治中心方继红主任指出: 不把淤痰拔出来,咳喘病肯定会象石头一样顽固!

白云山紫茶颗粒 拔出淤痰 根除老咳

目前社会各界纷纷谈论李嘉诚投资、白云山制药在“淤痰”课题基础上,潜心研究的抗咳喘特效新药紫茶颗粒。《健康金桥报》发表言论: 拔出痰栓就可以终身止咳喘,这可能是目前解决咳喘病最好的办法。也有患者尖锐的指出: 紫茶颗粒疗效如何,直接关系到白云山制药集团的声誉。更有患者冲动的指着报纸说: 我就相信白云山制药这样的大企业。

第一步 化痰排痰,根治老咳喘
紫花杜鹃中含有一种独特的成分金丝桃甙,它能深入粘痰内部,分解淤痰中的粘性蛋白,使淤痰粘性丧失,同时修复受损的纤毛组织,恢复呼吸道的排痰功能。刚开始服用患者明显感觉到痰量增多,排痰变得容易了,排出的痰特别粘稠,痰液颜色会逐渐变淡、痰液减少,患者呼吸逐步轻松。

第二步 重建粘膜,咳喘不复发
矮地茶中所含的I、II型紫金牛酚,能够激活粘膜组织细胞的再次分裂,快速重建呼吸道粘膜,恢复呼吸系统自身的防御机制,大大降低呼吸道对油烟、粉尘、化学气味的敏感程度,极大的减少过敏性哮喘发作的次数。持续服用3周左右,患者会感觉呼吸顺畅了,嗓子干涩、针刺一般的明显消失了,过敏性鼻炎、咳嗽,基本不再发作,心慌、胸闷、气短、哮喘音的情况逐渐消失。

第三步 修复组织,旧肺换新肺
紫花杜鹃和矮地茶中所含的多种药用成分,深入气管和肺泡组织,消除炎症,杀灭残留的致病菌,同时改善局部的循环状况,激活组织细胞的自我修复功能,及时修复、营养受损的细胞和组织,恢复其正常功能,愈后不复发。

药材优势: 选用岭南鼎湖山原始阔叶林中极其珍贵的七年以上野生紫花杜鹃和矮地茶为药材,独家应用全国首创的专利指纹图谱技术对生产流程进行精确控制,全方位地保证药材的疗效。

剂型优势: 白云山和记黄埔是全国最大的颗粒剂型生产基地,领先行业的纳米小分子技术和常温热水溶技术,最大限度的提高有效成分在人体内的充分吸收,具有见效快,效果好的特点。

服用3天	胸闷气短全部消失,哮喘发作频率减少,能够睡上安稳觉,安心学习和工作;
服用10天	呼吸困难、胸闷等现象明显减轻,咳嗽次数大幅降低,咯血、气管灼痛感明显改善;
服用60天	“咳痰喘闷堵”症状基本消失,可以停药,睡上安稳觉,面色红润、头脑清晰正常工作……

科技优势: 我国著名呼吸疾病专家、钟南山院士领衔的呼吸疾病国家级重点实验室落户白云山,白云山和记黄埔成为我国呼吸疾病新药特药研发基地。

许多人冲着牌子来买药
和患者一样高兴的还有药店的营业员,小刘跟我说:“白云山紫茶颗粒一直卖的特别火,多数都是回头客,都是冲着白云山紫茶颗粒的疗效和口碑来买的。”

紫茶颗粒主治: 急慢性支气管炎、支气管哮喘、老咳嗽、老哮喘、小儿咳喘、肺炎、百日咳、肺气肿、肺心病、肺囊肿、尘肺、矽肺、烟肺、胸闷胸痛、呼吸困难、痰多痰堵、憋气等呼吸系统疾病。

**白云山紫茶颗粒: 10盒一疗程
一次性买5盒送1盒、买10盒送3盒、买20盒送8盒。**

咳喘康复热线 白云山紫茶颗粒国药准字: Z44021736
0371-61620279 市内免费送货 全省货到付款

真药经销地址: 黄河路服装市场旁怀仁堂药店(省市医保)\商业大厦药品专柜A区\郑州百货大楼医药专柜、东风路世纪联华医药部诚招各县经销药店